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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η πολιτική της σκληρής και μονόπλευρης λιτότητας που υπαγορεύεται από 

ξένους παράγοντες και που υλοποιείται με κάθε μέσο και κάθε τρόπο (δίκαιο ή 

άδικο, νόμιμο ή και παράνομο – ακόμη και το Σύνταγμα έχει κατά κόρον 

καταστρατηγηθεί), από τις μνημονιακές πολιτικές δυνάμεις, έχει πλέον ξεπεράσει 

κάθε όριο αντοχής του Ελληνικού λαού και ανοχής της Ελληνικής κοινωνίας στη 

συντριπτική της πλειοψηφία. 

 

Οι απανωτές και πρωτόγνωρες μειώσεις μισθών στο σύνολο του 

εργαζόμενου κόσμου (Δημόσιου και Ιδιωτικού), η σταδιακή υποβάθμιση  των 

συντάξεων (είναι κοντά στο να γίνουν ένα ελάχιστο φιλοδώρημα), η πρωτοφανής 

καταστροφή των θέσεων εργασίας, με αποτέλεσμα τη διεύρυνση της ανεργίας, της 

φτώχειας και της εξαθλίωσης, η κατακρεούργηση κάθε εργασιακού δικαιώματος με 

απίθανες νομοθετικές ρυθμίσεις, ακόμα και με Πράξεις Νομοθετικού Περιεχομένου, 

ισοπέδωσαν κάθε εργατική, εργασιακή  και κοινωνική προστασία των εργαζομένων. 

 

Το φοβερό και ακραία επικίνδυνο, όμως, είναι το ότι αυτή η δύναμη της 

ανεξέλεγκτης εξουσίας, αφού υποβάθμισε κάθε δημοκρατική λειτουργία της 

χώρας, κάθε ανθρώπινο δημοκρατικό δικαίωμα, παρεμβαίνει ακόμη και σε κάθε 

εξουσία. 

 

Η κυβέρνηση αφού δρομολόγησε τη διάλυση της Δημόσιας Διοίκησης, 

παρεμβαίνει τώρα προκλητικά και στη Δικαστική εξουσία (χαρακτηρίζοντας 

παράνομες και καταχρηστικές σχεδόν όλες τις απεργιακές κινητοποιήσεις). 

 

Είναι χαρακτηριστική η περίπτωση της καταδικαστικής απόφασης (6μηνη 

φυλάκιση με τριετή αναστολή), των τριών συναδέλφων συνδικαλιστών της 

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., οι οποίοι διέπραξαν «μέγιστο έγκλημα» με το να παρευρεθούν και να 

υποστηρίξουν τον απεργιακό αγώνα των εργαζομένων του Δήμου Ηρακλείου Αττικής 

το έτος 2007. 

Οι συνάδελφοι αυτοί, εκ της θέσεως που κατέχουν στο συνδικαλιστικό 

κίνημα, όχι μόνο είχαν δικαίωμα αλλά καθήκον και ευθύνη να παρευρεθούν και να 

υποστηρίξουν τον απεργιακό αγώνα των εργαζομένων στο Δήμο Ηρακλείου. 



Πρόκειται για τους συνάδελφους: 

 

 Αδαμόπουλο Νίκο, Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου Νέας Ιωνίας και 

εκλεγμένο μέλος στην Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 Καραγεώργου Βασιλική, Πρόεδρο του Συλλόγου Εργαζομένων Δήμου 

Ηρακλείου. 

 Μαυρουδή Νίκο, μέλος του Δ.Σ. του Συλλόγου Εργαζομένων του Δήμου Νέας 

Ιωνίας και εκλεγμένου μέλους του 4
ου

 Υπηρεσιακού Συμβουλίου της Νομαρχίας 

Αττικής. 

 

Σύμφωνα με την απόφαση-καταδίκη, οι παραπάνω συνάδελφοι 

παρευρέθηκαν και δήλωσαν συμπαράσταση στους εργαζομένους του Δήμου 

Ηρακλείου που διεκδικούσαν δεδουλευμένα 6-8 μηνών. 

 

Είναι χαρακτηριστικό μάλιστα ότι στην ακροαματική διαδικασία, δεν 

προέκυψε καμία ποινική ή άλλη παράβαση της νομοθεσίας, όπως απεδείχθη και 

από την κατάθεση του Αστυνομικού Διευθυντή της περιοχής. 

 

Εξάλλου και η πρόταση του Εισαγγελέα για τιμωρία δεν ανέφερε καμία 

παράβαση της νομοθεσίας παρά μόνο ότι οι συνάδελφοι αυτοί με την παρουσία τους 

και μόνο επηρέασαν ψυχολογικά όσους, τυχόν, θα ήθελαν να δουλέψουν!!! 

 

Δηλαδή η συμπαράσταση και η αλληλεγγύη βαφτίζεται «ψυχολογική βία» 

προκειμένου να τιμωρηθούν οι εκπρόσωποι των εργαζομένων!!! 

 

Μετά από αυτή την προκλητική πολιτική των μνημονίων, της τρόικας και 

της κυβέρνησης καθαρά και δυνατά δηλώνουμε σε αυτούς που επιχειρούν να μας 

τρομοκρατήσουν, ότι δεν φοβόμαστε, είμαστε αποφασισμένοι να υπερασπίσουμε τα 

εργασιακά δικαιώματά μας, αυτά που ως εργαζόμενοι και ως πολίτες αυτής της χώρας 

μάς δίνει το δημοκρατικό πολίτευμα (όχι αυτό που θέλουν να επιβάλλουν οι 

τροϊκανοί, η κυβέρνηση, οι δανειστές και οι κερδοσκόποι, αλλά αυτό που ο λαός μας 

κατοχύρωσε και περιγράφεται στο Σύνταγμά μας).  

 

Θα συνεχίσουμε τον αγώνα μέχρι την τελική νίκη και την πλήρη δικαίωση 

μας! 

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους αλλά και όλους τους δημοκρατικούς πολίτες 

της πατρίδας μας να ενώσουμε τις δυνάμεις μας, για να απαλλαγούμε από τη 

βαρβαρότητα των μνημονίων, τη βίαιη ανατροπή των δικαιωμάτων μας και την 

επιχειρούμενη υποταγή της κοινωνίας μας σε ξένα και ντόπια συμφέροντα. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 


